

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

बाली क्षति भएका मनहरीका कृषकले पाए राहत

हेटौंडा, २५ असार/मनहरी गाउँपालिका-३ का बाली क्षति भएका २१ कृषकले गाउँपालिकाबाट राहत प्राप्त गरेका छन्। मंगलबार बडा कार्यालयले एक कार्यक्रमको आयोजना गरी बाली क्षति भएका २१ जना कृषकलाई राहत दिएको हो। चालु आर्थिक वर्ष २०८०/८१ मा बढाको सिंगल बजेटमा नै बाली क्षति भएका कृषकका लागि राहतको व्यवस्था गरिएको बडाअध्यक्ष अनन्तप्रकाश बर्यालले जानकारी दिए। तरकारी पकेटक्षेत्रको रुपमा रहेका हेटौंडालाका कृषकले चैत वैशाखमा लगाएको तरकारी विपदाका कारण क्षति हुने भएकोले उनीहरूको क्षतिपूर्तिलाई घेरेर भए पनि राहत मिल्ने भन्ने उद्देश्यले राहत वितरण गरिएको बडाअध्यक्ष बर्यालले बताए। कृषकलाई जनही १०/१० हजारका दरले राहत वितरण गरिएको थियो।

खर्चन असार नै कुर्नुपर्ने मानसिकतामा बागमती सरकार

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २५ असार/सरकारको नीति तथा कार्यक्रम र बजेट खर्चको तालमेल मिलाउन नसक्दा हरेक वर्ष असारमा माघे बजेट खर्चने प्रवृत्तिमा बढा आउन सकेको छैन। वर्षदिवसभरि चुपचाप बस्ने असार लागेपछि हजारौंहरूमा रकम खर्चने पुनरावृत्तान सुधार हुनुपर्ने आवाज उठेको छ।
प्रदेश सरकारले असारमा मात्र १३ अर्ब ३८ करोड रूपैयाँ बजेट खर्च गरेको कार्यालयको तथ्यांक छ। यो तथ्यांक असार २४ गते सोमबारसम्मको हो। प्रदेश सरकारले बजेटमसलमा कूल बजेटमध्ये २२ अर्ब २९ करोड रूपैयाँ खर्च गरेको थियो। १७ असारसम्म प्रदेश सरकारका विभिन्न निकायले ३७ अर्ब १७ करोड रूपैयाँ खर्च गरेकोमा एक सातामा मात्र ८ अर्ब ५७ करोड रूपैयाँ खर्च गरेका छन्। एक सातामा साँझ आठ अर्ब रूपैयाँ खर्च गर्नु भएको 'असार विकासमोह' लाई नै निरन्तरता दिनु हो।
बागमती प्रदेश सरकारले चालु आर्थिक वर्ष २०८०/८१ मा कूल बजेटको ७२.८३ प्रतिशत खर्च गरेको छ। प्रदेशका १३ मन्त्रालय र मातहतका निकायले चालु आर्थिक वर्षका लागि विनियोजित ६० अर्ब रूपैयाँमध्ये ५५ अर्ब ६७ करोड रूपैयाँ खर्च गरेको छ। सरकारको खर्च गर्ने प्रणालीमा सुधार गर्नुपर्ने बा नीति तथा कार्यक्रम बनाउँदा खर्च गर्न सकिने मात्र बनाउनु पर्ने विषयमा बहस चलाउनु पर्ने आर्थिक विज्ञहरूको सुझाव छ।
प्रदेश लेखाविनियन्त्रक कार्यालयका अनुसार प्रदेश सरकारका निकायले चालु खर्चतर्फ १७ अर्ब १२ करोड रूपैयाँ खर्च गरेका छन्। जुन कूल विनियोजनको ६५ प्रतिशत मात्र हो। पुर्जोगततर्फ प्रदेश सरकारले २८ अर्ब ५४ करोड रूपैयाँ खर्च गरेको छ। जुन कूल विनियोजनको ७९ प्रतिशत हो। प्रदेश सरकारले विगत वर्ष व्यवसायतर्फ विनियोजन गरेको ५० करोड रूपैयाँ खर्च हुन सकेको छैन।
प्रदेश सरकारको खर्च प्रणालीमा खाता बन्द हुने दिन असार २४ गतेमात्र २ अर्बभन्दा बढी रकम



भुक्तानी भएको छ। भुक्तानी प्रणाली बन्द हुनुअघि प्रदेश सरकारले वर्षभरि गरेका क्रियाकलापअन्तर्गत २ अर्ब रूपैयाँभन्दा बढी रकम एकैदिन खर्च भएको तथ्यांक छ। प्रदेश लेखाविनियन्त्रक कार्यालयका अनुसार चालु आर्थिक वर्ष खातेपानी उज्याँ तथा सिंचाइ मन्त्रालयको खर्च प्रतिशत सबैभन्दा बढी देखिएको छ। मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद कार्यालयको खर्च प्रतिशत न्यून छ। खातेपानी, ऊर्जा तथा सिंचाइ मन्त्रालयले कूल विनियोजित बजेटको ९१.१७ प्रतिशत रकम खर्च गरेको उपाध्यक्षले जानकारी दिए। यो मन्त्रालयका लागि विनियोजित ८ अर्ब १७ करोड ८८ लाख रूपैयाँमध्ये ७ अर्ब ५४ करोड ६४ लाख रूपैयाँ खर्च भएको छ। मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रीपरिषद कार्यालयका लागि विनियोजित २ अर्ब १० करोड ६० लाख रूपैयाँमध्ये २५ करोड ३३ लाख ५९ हजार रूपैयाँ (१२.०२ प्रतिशत) मात्र खर्च भएको छ।
आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्रालयका लागि विनियोजित १७ करोड ९० लाख रूपैयाँमध्ये १२ करोड ५६ लाख रूपैयाँ (७०.१५ प्रतिशत) खर्च भएको छ। २ अर्ब ९७ करोड ८ लाख ९२ हजार रूपैयाँ विनियोजन भएको कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालयले १ अर्ब ९८ करोड १५ लाख रूपैयाँ अर्थात् ६६.६९ प्रतिशत रकम खर्च गरेको छ। अन्तर्गत मामिला तथा

मुख्यमन्त्री जम्कट्टेललाई राजीनामा दिन एमालेको आग्रह



साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २५ असार/नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (एमाले) संसदीय दल बागमती प्रदेशले मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कट्टेललाई राजीनामा दिन आग्रह गरेको छ।
मंगलबार दलका नेतासमेत रहेका बागमती प्रदेशका निवर्तमान आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री जम्कट्टेलको कार्यलयमा दिन आग्रह गरेको हुन्।
'देशमा राजनीतिक स्वायत्त निर्माण गर्न केन्द्र र सम्पूर्ण प्रदेशमा सहमतिको सरकार गठन गर्ने अभियानले हामी पार्टी, नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (एमाले) ले लिइरहेको पहलकदमीलाई आत्मसाथ गर्दै बागमती प्रदेशमा समेत स्वयंच्छ सुनिश्चित गर्ने सहमतीय सरकार निर्माणको वातावरण बनाउन हामी क्रियाशील छौं, विज्ञानमा पनि आग्रह गरेको छ।
काभचलाउ हैसियतमा पुगिसकेको वर्तमान सरकार स्पष्ट अन्तमसलमा परिसकेको भन्दै मुख्यमन्त्रीलाई पदचोडी गर्न आग्रह गरेको सहमतीय सरकार निर्माण गर्ने अभियानलाई साथ दिन अनुरोध गरेको विज्ञप्तिमा उल्लेख छ।
केन्द्रीय सततासिक्करप्रवृत्तार श्रवण एमाले र कांग्रेसको गठबन्धन सरकार बन्नेछ। एमाले र कांग्रेसको सहसंयोजित ६४ सांसदसहितको स्पष्ट बहुमत रहेको छ।

बजार प्रतिनिधि आवश्यकता

सुख समृद्धि बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडमा बजार प्रतिनिधि आवश्यक भएको हुँदा तपस्विल बसोभ्याजका योग्यता पूरा भएका इच्छुक नेपाली नागरिकहरूलाई हतनिश्चित निवेदन सहित आवश्यक कागजात संलग्न गरी सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ६ दिवसभित्र संस्थाको मुख्य कार्यालयमा बुझाउन सूचित गरिन्छ।

विज्ञापन नं.	पद, संख्या	योग्यता तथा अनुभवहरू	उमेर
२-२०८०/०८१	पद : बजार प्रतिनिधि संख्या : २ नियुक्तिको किसिम : अस्थायी वस्तु शुल्क : रु. ५००।	शैक्षिक योग्यता : एम.ई.ई., +२ उत्तीर्ण वा सो सरह (सवारी चालक अनामति पत्र प्राप्त भएकालाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ।	१८ वर्ष भन्दा माथि ४० वर्ष ननाथेको

- आवश्यक कागजातहरू :
- नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
 - बायोडाटा।
 - शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
 - अनुभव सम्बन्धी योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
 - पासपोर्ट साइजको फोटो १ प्रतिलिपि।
 - परीक्षाको किसिम : मौखिक।
 - दरखास्त दिने अन्तिम मिति : २०८१।०३।३१
 - दरखास्त दिने स्थान : सुख समृद्धि बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेड, हेटौंडा-१०, मकवानपुर।
 - सम्पर्क मिति : २०८१।०३।२६ गते कार्यालय समयभित्र।
 - परीक्षा मिति : सम्पर्क मितिमा जानकारी गरिने।
 - तलब आपसी समझदारीमा।
 - विस्तृत जानकारीको लागि कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

सुख समृद्धि बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेड
हेटौंडा-१०, मकवानपुर
०५७-५२३२७०, ९८४५०२८९२८, ९८४५०२५९३४

डाइभिङ्ग सिक्ने तयारीमा हुनुहुन्छ ?

अब निराश नहुनुहोस्...

हाली कहाँ जति सुकै जलजन्मे भएपनि दक्ष तथा अनुभवी प्रशिक्षकद्वारा गाडी सिकाइनुका साथै लाइसेन्स परीक्षा र टायल सहजै पास गर्न सक्ने गाडी डाइभिङ्ग प्रशिक्षण दिइन्छ।

हावा विशेषताहरू:

- अनलाइन फर्म भर्ने सुविधा।
- रोड टेस्ट जाराइन्छ।
- दक्ष प्रशिक्षकहरूद्वारा प्रशिक्षण।
- लाइसेन्स टायलको प्राविधिक ज्ञान दिइन्छ।
- गाडीको पार्टपुर्जासबन्धी समस्या ज्ञान दिइन्छ।

प्रबन्ध निर्देशक: टिका कुमारी दुलाल

के.के. डाइभिङ्ग प्रशिक्षण केन्द्र
हेटौंडा-५, पिप्ले मकवानपुर
सम्पर्क: ९८४५०२८९५५, ९८५०२८६६९८, ९८४५०२६०५७

सम्पर्क कार्यालय: सितलमहल चौकबाट ३० हल जाने बाटोमा

ADMISSIONS OPEN

Start your journey to leadership and success - embrace **MANAGEMENT IN GRADE 11**

For inquiry: **9855074222**

ENHANCING SUCCESS:
Additional 24-month Medical And Engineering Preparation Classes Available In The Faculty Of Science For The Past 3 Years

CLASSES STARTING FROM **श्रावण १०**

Hetauda-4, Makawanpur | info@hsm.edu.np | www.hsm.edu.np

"कडा अनुशासन, स्तरीय शिक्षा" DELIVERING TOP-NOTCH EDUCATION SINCE 1995

भोजनलाई नगद ५० हजार रूपैयाँको छात्रवृत्ति प्रदान

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २५ असार/हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१, स्थित अमर माध्यमिक विद्यालयमा अध्ययनरत छात्रा सुमिना भोजनलाई नगद ५० हजार रूपैयाँको छात्रवृत्ति प्रदान गरेको छ।
महालक्ष्मी विकास बैंक लिमिटेडका संस्थापक अशोक श्रेष्ठको स्मृतिमा स्थापना भएको स्व. अशोक श्रेष्ठ महालक्ष्मी मेरिट छात्रवृत्ति भोजनलाई प्रदान गरेको हो। महालक्ष्मी विकास बैंक लि. हेटौंडा शाखाद्वारा सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत गरिब तथा जेठेन्द्रा छात्रा भोजनलाई छात्रवृत्ति प्रदान गरेको विद्यालयकी प्रधानाध्यापक मालती उप्रेतीले जानकारी दिए।
कार्यक्रममा हेटौंडा-१ का बडाअध्यक्ष सविन न्यौपाने, विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष उमाकान्त गौतमलगायतको आतिथ्यता रहेको थियो।

मकवानपुरसहित ६ जिल्ला खेलकुद अध्यक्ष नियुक्त, मन्त्री मगरको असन्तुष्टि

हिमालयन राइडर्सको कोरा राइड शनिबार हुने

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २५ असार/ बागमती प्रदेश खेलकुद विकास परिषदले ६ जिल्लाको जिल्ला खेलकुद विकास समिति अध्यक्ष नियुक्तबारे विभागीय मन्त्रीले नै असन्तुष्टि जनाएकी छन् ।



परिषदका सदस्यसचिव सुर्वाला भण्डारीको एकपक्षीय निर्णयबाट भएको नियुक्तमाथि प्रदेशको युवा तथा खेलकुद मन्त्री रमा आगमरले असन्तुष्टि जनाउँदै नियुक्ति प्रक्रियामाथि छानबीन गर्न बताएकी छन् । परिषदले साइडे ६ महिनादेखि रिक्त रहेको १३ वटा जिल्ला खेलकुद विकास समितिमाथि मकवानपुर, धादिङ, काभ्रे, सिन्धुली, काठमाडौं र सिन्धुपाल्चोक ६ वटा जिल्ला अध्यक्ष नियुक्त गरेको हो ।

जिल्ला धादिङ मुखमन्त्री शानिकराम जम्कटेल, मकवानपुर सामाजिक विकास मन्त्री कुमारी मोक्तान, सिन्धुपाल्चोक भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्री युवराज दुलानको र काभ्रे मुख्यसचिव रतनप्रसाद ढकालको गृहनिर्वाह हो ।



साझाकुरा संवाददाता

अध्यक्षहरू दलीय भागवण्डा अनुसार नै नियुक्त हुने हो । अर्को सरकार आएपछि अध्यक्ष नियुक्त गर्दा विवाद हुने भएपछि हामीले अहिले नै ६ वटामा अध्यक्ष नियुक्त गरेका छौं, भण्डारीले भने । अर्को सरकारलाई ७ वटा जिल्ला अध्यक्ष नियुक्त गर्न बाटो खोल्नका लागि भण्डारीको भनाइ छ । 'बाँकी जिल्ला अध्यक्ष अर्को सरकारले नियुक्त गरौं । हामीले उहाँहरूलाई पनि छोडेरका छौं', उनले भने । केन्द्रमा नेपाली कांग्रेस र नेकपा एमालेबीच नयाँ सरकार गठन गर्न सहमति भएपछि बागमतीमा पनि सरकार फेरबदल हुने सम्भवाना छ ।

हेटौंडा, २५ असार/केही समयदेखि साइकल अभियानमा क्रियाशील अभियन्ताहरूको संस्था हिमालयन राइडर्स सोसाइटीले शनिवार हेटौंडामा कोरा साइकल च्यालेन्ज गर्न भएको छ । कोरा अन्तर्राष्ट्रिय दिवस हो ।

हेटौंडामा स्थापना भएको हिमालयन राइडर्स सोसाइटी मकवानपुरले असार २९ गते शनिवार कोरा च्यालेन्ज आयोजना गर्न लागेको हो । सोसाइटीले यो तेस्रो संस्करणको रूपमा कोरा च्यालेन्ज गर्न लागेको हो । असार २९ शनिवार भूटनेदीमा मन्दिर्वाट सुरु हुने धार्मिक साइकलयात्रा करिब २१ किमीको हुने बताइएको छ । यसका लागि प्रतिव्यक्ति एकसय ४० रुपैयाँ शुल्क तिरेर २ सय भन्दा बढीले आवेदन फर्म भरिसकेका छन् । विहान ६ बजे भूटनेदी मन्दिर्वा जम्मा हुने, ७ बजे याली सुरु गर्ने तयारी भएको संस्थाका अध्यक्ष रामकुमार श्रेष्ठले बताए ।

हेटौंडा, २५ असार/केही समयदेखि साइकल अभियानमा क्रियाशील अभियन्ताहरूको संस्था हिमालयन राइडर्स सोसाइटीले शनिवार हेटौंडामा कोरा साइकल च्यालेन्ज गर्न लागेको हो । कोरा अन्तर्राष्ट्रिय दिवस हो ।

नियुक्त, नुवाकोट, रसुवा, ललितपुर, भक्तपुर, दोलखा र रामेछाप जिल्लामा अध्यक्ष नियुक्त गरिएको छैन । अर्न्धी मगरले बोर्डको बैठकको निर्णय नभई भण्डारीको एकल निर्णयबाट ६ जिल्लामा अध्यक्ष नियुक्त गरेको बताइन् । आफ्नो सहमतिबनाम नै जिल्ला अध्यक्ष नियुक्त गरेको भन्ने असन्तुष्टि जनाएकी हुन् । 'बोर्डले एकल निर्णयको अधिकार लिएर हो वा होइन बुझ्न बाँकी छ ।

सदस्यसचिवले एकल निर्णय गरेर नियुक्ति दिएका हुन्, त्यो नियम मन्दिर्वा, मगले भनिन् । मगरले अध्यक्ष नियुक्तको निर्णय कार्यान्वयन गर्ने बताइन् । भण्डारीले मगलवार निर्णय गरेको र आबै

मोसिपट अर्थात् आज मंगलवार उनले पुरानै मितिमा निर्णय गरेको मन्त्री मगरको भनाइबाट खुलेको छ । उनलाई तत्कालीन प्रदेश सरकारले २४ असार २०७६ मा सदस्यसचिव नियुक्त गरेको थियो । भण्डारीले भने २० असारमा अध्यक्षहरू नियुक्त गरेको जानकारी दिए । उनैले नियुक्ति प्रक्रियाबारे थप जानकारी लिन खोज्दा उनको फोन स्वीचअफ रहेकाले सम्पर्क हुन सकेन ।

दलीय भागवण्डा अनुसार जिल्ला खेलकुद विकास समितिको अध्यक्ष नियुक्त गरिएको सदस्यसचिव भण्डारीले स्वीकार गरे । काठमाडौं र सिन्धुली जिल्ला एकीकृत समाजवादीलाई भाग लगाएको र नजीकै जिल्ला माओवादीले लिएको उनले बताए । माओवादीले खेलकुद विकास समितिको अध्यक्ष लिएको

रहेन छ । हिमालयन राइडर्स सोसाइटीको आयोजना हुन लागेको यो तेस्रो संस्करण हो । कोराको तयारी अन्तिम चरणमा पुगेको सोसाइटीका अध्यक्ष श्रेष्ठले जानकारी दिएका छन् । संसारभर जुलाइको तेस्रो शनिवारका दिन आयोजना हुने कोरा च्यालेन्ज हेटौंडामा आयोजना गर्न लागेको हो । विशेषगरी धार्मिक क्षेत्रको पर्यटकीय सम्भावनाको उजागर गर्ने उद्देश्यले आयोजना गरिने कोरा च्यालेन्ज शनिवार विहान मन्दिर्वा २० वटा मन्दिर्वा पारिक्रम गरिनेछ ।

कोरा च्यालेन्जमा सहभागी कोरा च्यालेन्ज गर्न लागेको हो । असार २९ शनिवार भूटनेदीमा मन्दिर्वाट सुरु हुने धार्मिक साइकलयात्रा करिब २१ किमीको हुने बताइएको छ । यसका लागि प्रतिव्यक्ति एकसय ४० रुपैयाँ शुल्क तिरेर २ सय भन्दा बढीले आवेदन फर्म भरिसकेका छन् । विहान ६ बजे भूटनेदी मन्दिर्वा जम्मा हुने, ७ बजे याली सुरु गर्ने तयारी भएको संस्थाका अध्यक्ष रामकुमार श्रेष्ठले बताए ।

सहभागी कोरा च्यालेन्जमा सहभागी कोरा च्यालेन्ज गर्न लागेको हो । असार २९ शनिवार भूटनेदीमा मन्दिर्वाट सुरु हुने धार्मिक साइकलयात्रा करिब २१ किमीको हुने बताइएको छ । यसका लागि प्रतिव्यक्ति एकसय ४० रुपैयाँ शुल्क तिरेर २ सय भन्दा बढीले आवेदन फर्म भरिसकेका छन् । विहान ६ बजे भूटनेदी मन्दिर्वा जम्मा हुने, ७ बजे याली सुरु गर्ने तयारी भएको संस्थाका अध्यक्ष रामकुमार श्रेष्ठले बताए ।

सहभागी कोरा च्यालेन्जमा सहभागी कोरा च्यालेन्ज गर्न लागेको हो । असार २९ शनिवार भूटनेदीमा मन्दिर्वाट सुरु हुने धार्मिक साइकलयात्रा करिब २१ किमीको हुने बताइएको छ । यसका लागि प्रतिव्यक्ति एकसय ४० रुपैयाँ शुल्क तिरेर २ सय भन्दा बढीले आवेदन फर्म भरिसकेका छन् । विहान ६ बजे भूटनेदी मन्दिर्वा जम्मा हुने, ७ बजे याली सुरु गर्ने तयारी भएको संस्थाका अध्यक्ष रामकुमार श्रेष्ठले बताए ।

बाढीले बिगाच्यो नारायणी किनारको सौन्दर्य

चितवन, २५ असार/ पछिल्लो समयमा पर्यटकीय केन्द्रका रूपमा विकास हुँदै गएको चितवनको नारायणी नदी किनार गत शनिवार आएको बाढीले उधिनैर भन्ने पुर्याएको छ । नारायणी नदी किनार दुखा सभा समारोह, मेला महोत्सव आयोजना गर्नेदिखि साँघु-विहान टहनेहरूको रोसाइमा पनि पुँदै आएको छ । त्यसैले भरतपुर महानगरपालिकाले नदी किनारमा बंध बमिर्नैको उद्यम गरेको थियो ।

भण्डारी ८ सय मिटर जति लामो भण्डारी ठाउँ-ठाउँमा खोलेर सरसमा परिष्कार गरिएको छ । नदी किनारमा ६५० मिटर लम्बाइको बुटिकला सडिको 'आरसीसी स्ट्रक्चर' लाई भने बाढीले क्षति गरेको छैन ।

नारायणी नदी किनारमा उद्योग वणिग्य संघ चितवनले हरेक २-२ वर्षमा चितवन महात्सव आयोजना गर्दै आएको छ । यसै एमालेको नवी राष्ट्र महाविश्वसनको उद्घाटन सत्र पनि यही मैदानमा भएको थियो । हाल भरतपुर प्रमग वर्षको प्रथम उद्घाटनसमेत यही चौरमा भएको थियो । बाढीले खोलेको नारायणी नदी किनारलाई मर्मत गर्न भरतपुर महानगरपालिकाले थप रकम र समय बर्चिनपुग्ने भएको छ ।

नारायणी नदी किनारमा उद्योग वणिग्य संघ चितवनले हरेक २-२ वर्षमा चितवन महात्सव आयोजना गर्दै आएको छ । यसै एमालेको नवी राष्ट्र महाविश्वसनको उद्घाटन सत्र पनि यही मैदानमा भएको थियो । हाल भरतपुर प्रमग वर्षको प्रथम उद्घाटनसमेत यही चौरमा भएको थियो । बाढीले खोलेको नारायणी नदी किनारलाई मर्मत गर्न भरतपुर महानगरपालिकाले थप रकम र समय बर्चिनपुग्ने भएको छ ।

मकवानपुरका ३ पालिकाले अर्भै बजेट पेश गरेनन्

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २५ असार/ मकवानपुरको १० स्थानीय तहमध्ये ३ स्थानीय तहले अर्भै बजेट आफ्नो बजेट कार्यपालिकामा पेश नै नगरेको संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयको तथ्यांक रहेको छ ।

गाउँपालिकाले २४ असारमा बजेट पारित गरेको छ । बागमती गाउँपालिकाले जनप्रतिनिधिबीच बजेटको विषयमा विवाद भएको र विवाद उच्चपादातलत पुगेकाले गाउँसभामा बजेट पेश नै हुन पाएको छैन ।

चितवनको १० पालिका मध्ये हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले २ असारमा पेश गरी ७ असारमा बजेट पारित गरेको छ । त्यस्तै थाहा नगरपालिकाले ७ असारमा पेश गरेको छ । श्रीमफेदी गाउँपालिकाले ७ असारमा पेश गरेको छ ।

मर्ना सुल्यो ! मर्ना सुल्यो ! मर्ना सुल्यो !
3 YEARS
HA, LAB TECHNOLOGY, PHYSIOTHERAPY, PADIOGRAPHY
SEE/SLC पास पछिको ३ वर्ष प्रमाण पत्र तहमा CTEVT बाट मान्यता प्राप्त यस शिक्षण संस्थामा शैक्षिक सत्र २०८१/०८२ को लागि निम्न कार्यक्रमहरूमा मर्ना सुल्यो । मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट प्रवेशिका, (SEE/SLC) परीक्षामा गणित, अंग्रेजी र विज्ञान विषयलाई समग्रमा Grade Point Average (GPA) न्यूनतम २ प्राप्त हुनु पर्नेछ ।
MTI का विशेषताहरू
● उत्कृष्ट एम.ए. अनुभवी प्राध्यापकहरूद्वारा अध्यापन गराइने
● उत्कृष्ट पूर्वाधार प्राप्त OJT को व्यवस्था
● स्वच्छ, शान्त, पारिवारिक एम.ए. मनोरम शैक्षिक वातावरणमा अध्ययन हुने
● विद्यापीठहरूलाई प्रोजेक्टको माध्यमबाट पठनपाठन गराइने
● उत्कृष्ट ल्याबको सुविधा
● उत्कृष्ट नतिजा
● २९ वर्षदेखि निरन्तर चलिरेको संस्था
कार्यक्रमहरू
Health Assistant (HA) 40 रिट
PCL Lab Technology 30 रिट
PCL Radiography 30 रिट
PCL Physiotherapy 40 रिट
फारम विवरण मिति : २०८१/०३/१६ गते आइतबार देखि
फारम बुझाउने अन्तिम मिति : २०८१/०४/१९ गते आइतबार
बेलुका ४:३० सम्म
प्रवेश परीक्षा सञ्चालन हुने मिति : २०८१/०४/१९ गते विहान ८:०० बजे
मकवानपुर टेक्निकल इन्स्टिच्युट
हेटौंडा-४, भैरवरोड
सम्पर्क : ०५७-५२९८५२, ९८५५०३९१०,
९८६०२०२६७, ९८५५०९२५२

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी
एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित
कार वास मित्र/बाहिर
वायरिङ मर्मत
मेशिनद्वारा A/C मर्मत तथा ज्यास-सिफिलिङ
सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
डेन्ट, पेन्ट, प्लास्टिक/ज्यास/इलेक्ट्रिक वेलिडिङ
टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेरने काम मेशिनबाट
हेटौंडामै पहिलो पटक N₂ (Nitrogen) हावा टायरमा भरिने
इन्जिनसम्बन्धी सबै काम
Himalayan Motors Pvt.Ltd.
हेटौंडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५२९०३३३

"हाम्रो आधुनिक राम्रो आधुनिक, राम्रो आधुनिक हाम्रो आधुनिक"
"गुणस्तरीय शिक्षा, हाम्रो प्रतिबद्धता"
श्री आधुनिक राष्ट्रिय माध्यमिक विद्यालय
हेटौंडा-४, मकवानपुर
मर्ना सुल्यो ! मर्ना सुल्यो ! मर्ना सुल्यो !
शैक्षिक सत्र २०८१/०८२ को लागि कक्षा ११ मा (+2 science) मा नयाँ भर्ना सुल्यो
हामीलाई विश्वास गर्नुहोस्, तपाईंको सक्षमताको ढोका हामी खोल्छौ ।
अध्ययन हुने विषयहरू
विज्ञान संकायतर्फ
क. भौतिक विज्ञान (Physics)
ख. रसायन विज्ञान (Chemistry)
घ. जीव विज्ञान (Biology)
च. कम्प्युटर विज्ञान (Computer)
शिक्षासंरक्षक तर्फ
क. अंग्रेजी (English)
ख. नेपाली (Nepali)
ग. गणित (Math)
द. कम्प्युटर विज्ञान (Computer)
व्यवस्थापन तर्फ
क. बिजनेस स्टडीज (Business Studies)
ख. अर्थशास्त्र (Economics)
ग. गणित (Basic Math)
प्रतिष्ठित तर्फ
क. कम्प्युटर सफ्टवेयर
हाम्रो विशेषताहरू
● डिजिटल काउन्सिलरद्वारा अन्तर्राष्ट्रिय मान्यता प्राप्त ISA 2020/2023 द्वारा सम्मानित
● मकवानपुरको पहिलो र एक मात्र विद्यालय
● पूर्ण मल्टिमिडियाको प्रयोग
● व्यवस्थित तथा उत्कृष्ट विज्ञान प्रयोगशालाको व्यवस्था
● विद्यार्थीको व्यक्तिगत पहिचान सहित तयारी
● कमजोरी विद्यार्थीलाई अतिरिक्त कक्षाको प्रबन्ध
● न्यूनतम लागतमा अधिकतम सन्तुष्टि
● समया समयमा अतिरिक्त क्रियाकलाप संचालन हुने
● विभिन्न अन्तर्राष्ट्रिय प्रोजेक्ट माध्यमद्वारा (भारत, जापान, मलेसिया, बेलायत, इजिप्ट) पालेस्टाइनका विभिन्न विद्यालयहरूसँग शि्षण सिकाई क्रियाकलाप गरिनेहेको
● गरिब तथा जेनदार विद्यार्थीहरूलाई छात्रवृत्तिको व्यवस्था
मो सलिन (सलिन खाबा) श्री रामसागर जुगनाई श्री राजाराम पोखरेल श्री सतिश आचार्य
अध्यक्ष प्रशासक/प्रधान क. ९८५५४६३१८८८ ९८५५२०७८७
९८५५०९२५२ ९८५५०९२५२ श्री आधुनिक राष्ट्रिय मा. वि. ०५७-५२९०६६